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Los senadores de la bancada de Renovación Nacional han expresado su profunda preocupación por la situación de miles de niños en nuestro país que se encuentran sin matrícula en el sistema educativo.
 Ante esta preocupante realidad, los senadores han exigido a la Defensoría de la Niñez tomar medidas urgentes para velar por el derecho fundamental a la educación de estos niños. La falta de acceso a la educación es una violación flagrante de los derechos de los niños, y es responsabilidad del Estado garantizar que todos los niños tengan la oportunidad de recibir una educación de calidad. 
Los senadores de Renovación Nacional instan a la Defensoría de la Niñez a realizar una investigación exhaustiva sobre las causas que han llevado a esta situación y a tomar medidas concretas para garantizar que todos los niños sin matrícula puedan acceder a la educación de manera inmediata.
 Además, los senadores hacen un llamado a las autoridades educativas y a la sociedad en su conjunto a trabajar de manera coordinada para erradicar esta problemática y asegurar que ningún niño se quede atrás.” En Renovación Nacional reafirmamos nuestro compromiso con la defensa de los derechos de la infancia y seguiremos trabajando incansablemente para garantizar que todos los niños en nuestro país tengan acceso a una educación de calidad”, agrego la senadora Paulina Nuñez.













Senadores de Renovación Nacional piden que se tomen medidas para mantener el orden público y seguridad en las calles

Los senadores pertenecientes a Renovación Nacional han emitido un llamado urgente a las autoridades competentes para que se tomen medidas efectivas destinadas a garantizar el mantenimiento del orden público y la seguridad en las calles chilenas.
En vista de los recientes acontecimientos que han generado preocupación en la ciudadanía, los senadores de Renovación Nacional consideran que es imperativo que se adopten acciones concretas para restablecer la tranquilidad y proteger la integridad de todos los ciudadanos.” Es responsabilidad del Estado garantizar el derecho de todos los ciudadanos a vivir en un entorno seguro y pacífico” afirmo la senadora Paulina Núñez. 
los senadores de Renovación Nacional exigen a las autoridades competentes que se refuercen las medidas de seguridad en las calles, se intensifiquen los patrullajes y se apliquen sanciones ejemplares a aquellos que perturben el orden público. 
Además, los senadores hacen un llamado a la ciudadanía a mantener la calma y colaborar con las autoridades en la denuncia de cualquier acto que atente contra la seguridad y el bienestar de la comunidad. “En Renovación Nacional reafirmamos nuestro compromiso con la defensa del orden público y la seguridad de todos los chilenos, y seguiremos trabajando para garantizar un ambiente seguro y pacífico en nuestras calles” aseguró senador Galileo














 Senadores de Renovación Nacional instan a la implementación de una ley de ciberseguridad

Los senadores del partido Renovación Nacional han manifestado su firme apoyo a la implementación de una ley integral de ciberseguridad.
Ante el creciente riesgo de ciberataques y vulneraciones de datos, los senadores consideran que es fundamental establecer normativas claras y efectivas que protejan a los ciudadanos y a las instituciones frente a las amenazas cibernéticas. En este sentido, los senadores de Renovación Nacional hacen hincapié en la importancia de que todas las entidades, tanto públicas como privadas, eleven sus estándares de seguridad cibernética. 
La ciberseguridad no es solo responsabilidad del gobierno o de las empresas de tecnología, sino de toda la sociedad en su conjunto. "Es fundamental que todos, desde el gobierno hasta las pequeñas empresas y los usuarios individuales, tomen medidas proactivas para protegerse contra las amenazas cibernéticas", afirmó el Senador Kenneth Pugh. 
Los parlamentarios aseguraron que la implementación de una ley de ciberseguridad es un paso crucial en esta dirección, pero que también necesita una mayor conciencia y educación sobre este tema en todos los niveles. 
Los senadores de Renovación Nacional instan al gobierno y al Congreso a avanzar en la elaboración y aprobación de una ley de ciberseguridad que establezca lineamientos claros y acciones concretas para proteger la infraestructura crítica, los datos sensibles y la privacidad de los ciudadanos.

